

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** Schweizerisches Handelsamtsblatt

fosc.ch

Feuille officielle suisse du commerce

Foglio ufficiale svizzero die commercio

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

T.R. BRALOBA HOLDING AG, in Biel/Bienne, CH-036.3.045.750-2, c/o Braloba AG, General-Dufour-Strasse 12, 2502 Biel/Bienne, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 29.09.2009. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Kauf, Verkauf und die Verwaltung von Beteiligungen aller Art an in- und ausländischen Unternehmen sowie damit zusammenhängende Koordinations-, Finanzierungs- und Managementaufgaben. Die Gesellschaft kann gewerbliche Schutzrechte und Know-How erwerben, verwalten und verwerten. Die Gesellschaft kann sich an andern Unternehmungen im In- und Ausland beteiligen oder solche Unternehmungen übernehmen, Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern sowie alle Geschäfte durchführen, die mit dem Gesellschaftszweck direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen oder ihn zu fördern geeignet sind. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaft im In- und Ausland errichten. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vertrag vom 29.09.2009 40 voll liberierte Namenaktien zu nom. je CHF 1'000.— der Braloba AG, in Biel/Bienne, zum Preis von insgesamt CHF 21'840'000.—. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen mit Brief. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung der Gründer vom 29.09.2009 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Schori, Roland, von Rapperswil BE, in Brügg, Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Schori, Thomas, von Rapperswil BE, in Hong Kong (CN), Vizepräsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Schori, Beat, von Rapperswil BE, in Biel/Bienne, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 12996 vom 01.10.2009 / CH-036.3.045.750-2 / 05281164